



UKRAINIAN WOMEN'S CONGRESS

Український Жіночий Конгрес

ЧЕТВЕРТИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ЖІНОЧИЙ КОНГРЕС

ПРОЄКТ ПРОГРАМИ

ДЕНЬ 1. 25 ЛИСТОПАДА	
10:00-10:10	ВІДКРИТТЯ ЧЕТВЕРТОГО УЖК <i>Олена КОНДРАТЮК, Віцепікерка Верховної Ради України</i>
10:10-10:20	СПЕЦІАЛЬНЕ СЛОВО <i>Денис ШМИГАЛЬ, Прем'єр-міністр України (онлайн)</i>
10:20-10:30	<i>Перерва</i>
10:30-11:30	СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОРМАТ. АНАЛІЗ ВИБОРІВ В УКРАЇНІ <i>Дискусія має на меті обговорити проведення місцевих виборів в Україні. Дати оцінку законодавчим змінам в частині виборчих квот та відкритих списків і як вони вплинули на представництво жінок у політиці? Які проблеми були під час виборів – чи належним чином організований виборчий процес в умовах пандемії? Яким був виборчий процес і чи були забезпечені права жінок на участь у виборах, чи були дискримінаційні прояви і як їм протидіяли на рівні держави та в середині суспільства? Як міжнародні спостерігачі оцінюють дотримання гендерної рівності і недискримінації під час виборчого процесу? Як змінилося представництво жінок і чоловіків у регіонах після виборів?</i> МОДЕРАТОР: <i>Валерій КАЛНИШ, журналіст та медіаменеджер</i> СПІКЕРИ: <ol style="list-style-type: none"><i>Євгенія КРАВЧУК, народна депутатка України, партія «Слуга народу»</i><i>Кіра РУДИК, народна депутатка України, партія «Голос»</i><i>Іванна КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ, народна депутатка України, партія «Європейська солідарність»</i><i>Сергій СОБОЛЄВ, народний депутат України, партія «Батьківщина»</i><i>Вікторія ГЛУЩЕНКО, членкиня Центральної виборчої комісії</i>

	<p>6. Ієн ВУДВАРД, Директор Національного Демократичного Інституту в Україні (онлайн)</p> <p>7. Олександр КЛЮЖЕВ, старший аналітик, Громадянська мережа ОПОРА</p>
11:30-12:00	Перерва
12:00-13:00	<p>ТЕМА 1.</p> <p style="text-align: center;">ЖІНКИ У СФЕРІ МИРОБУДУВАННЯ</p> <p><i>Які перспективи залучення жінок до національного процесу мирних переговорів довкола врегулювання питання тимчасово окупованих територій? Чи може бути застосований досвід військовослужбовиць, котрі були залучені до міжнародних миротворчих місій, до процесу мирного врегулювання в Україні? Які є кращі міжнародні практики щодо залучення жінок до процесу миробудування?</i></p> <p>ПАРТНЕР: ООН Жінки</p> <p>МОДЕРАТОР: Юлія ТИЧКІВСЬКА, Виконавча директорка, Аспен Інститут Київ</p> <p>СПІКЕРИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інна ГОЛОВАНЧУК, Заступниця Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 2. Андрій ЗАГОРОДНЮК, Міністр оборони України (2019-2020) 3. Анатолій ПЕТРЕНКО, заступник міністра оборони України з питань європейської інтеграції 4. Ірина ГЕРАЩЕНКО, народна депутатка України 5. Олена ЗАХАРОВА, співзасновниця та керівниця Центру громадських ініціатив «Ідеї змін» 6. Оснат ЛУБРАНІ, Координаторка системи ООН в Україні 7. Тобіас ТИБЕРГ, Надзвичайний та Повноважний Посол Швеції в Україні 8. Рейчел АГЛУ, координаторка з гуманітарних питань, Збройні сили Великобританії (онлайн) 9. Ген. Гордон МЕСЕНДЖЕР, перший заступник начальника штабу оборони, Збройні сили Великобританії (2016-2019) (онлайн)
13:00-13:30	Перерва
13:30-14:30	<p>ТЕМА 2.</p> <p style="text-align: center;">ГЕНДЕРНА ЧУТЛИВІСТЬ У БІЗНЕСІ</p> <p><i>Чи створено рівні умови для жінок і чоловіків для роботи у великому бізнесі? Які бар'єри та стереотипи існують щодо ролі жінок у бізнесі? Чи запроваджуються в Україні кращі практики гендерної чутливості у внутрішні політики великих компаній? Які тут є проблеми?</i></p>

	<p>МОДЕРАТОР: <i>Олег ПАНЮТА, телеведучий, телеканал «Україна»</i></p> <p>СПІКЕРИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Юлія КОВАЛІВ, Заступниця керівника Офісу Президента України</i> 2. <i>Костянтин ЄВТУШЕНКО, Керівний партнер інноваційного парку UNIT.City</i> 3. <i>Наталія ЄМЧЕНКО, Директорка зі зв'язків з громадськістю, SCM</i> 4. <i>Дмитро ШИМКІВ, Голова ради директорів Darnitsa Group</i> 5. <i>Андрій СТЕЦЕВИЧ, Заступник голови правління «Ощадбанку»</i>
14:30-15:00	Перерва
15:00-16:00	<p>ТЕМА 3. РОЗШИРЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ ЖІНОК</p> <p><i>Чи забезпечено в законодавстві рівні умови для створення і належного захисту підприємництва для жінок та чоловіків? Наслідки пандемії – чи є підтримка для підприємниць, котрі втратили свої малі та середні бізнеси через пандемію? Чи є можливості пільгового кредитування для малого та середнього бізнесу в Україні, яким керують жінки? Які є успішні приклади жіночого підприємництва на регіональному рівні?</i></p> <p>МОДЕРАТОРКА: <i>Наталія МИКОЛЬСЬКА, співзасновниця платформи SheExports</i></p> <p>СПІКЕРИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Марина ЛАЗЕБНА, Міністерка соціальної політики України</i> 2. <i>Камал КЕРА, депутатка парламенту Канади (онлайн)</i> 3. <i>Ніна ЮЖАНІНА, народна депутатка України</i> 4. <i>Руслана РИМАРСЬКА, Засновниця та директорка компанії «Будьмо здорові», виробництво печива без глютену та лактози Stakuli</i> 5. <i>Христина ПАТИК, підприємниця, ЗЕРНО</i> 6. <i>Мирослава ДРОГОМИРЕЦЬКА, Почесна президентка Асоціації Ортодонтів України</i> 7. <i>Валентина КЛЕЦКО, власниця сімейного бізнесу «Равликова долина»</i> 8. <i>Юрій ФИЛЮК, Генеральний директор та ініціатор проєкту Промприлад.Реновація</i>

ДЕНЬ 2. 26 ЛИСТОПАДА	
10:00-10:15	СПЕЦІАЛЬНИЙ ВИСТУП <i>Олена ЗЕЛЕНСЬКА, Перша Леді України</i>
10:15-10:30	<i>Перерва</i>
10:30-11:00	СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОРМАТ <i>Ольга ГОЛУБОВСЬКА, докторка медичних наук, професорка, лікарка-інфекціоністка</i> МОДЕРАТОРКА: Олена ФРОЛЯК, телеведуча
11:00-11:30	<i>Перерва</i>
11:30-12:30	ТЕМА 4. ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ: НАЦІОНАЛЬНИЙ І СВІТОВИЙ ПОРЯДОК ДЕННИЙ <i>Посли іноземних країн поділяться своїми думками та досвідом їхніх країн щодо запровадження цілей сталого розвитку в національні політики, зокрема, щодо забезпечення гендерної рівності та захисту прав людини.</i> МОДЕРАТОР: Маркіян ЛУБКІВСЬКИЙ, Надзвичайний та Повноважний Посол СПІКЕРИ: <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Крістіна КВІН, Тимчасова повірена у справах США в Україні (онлайн)</i> 2. <i>Мелінда СІММОНС, Надзвичайний та Повноважний Посол Великої Британії в Україні</i> 3. <i>Лариса ГАЛАДЗА, Надзвичайний та Повноважний Посол Канади в Україні</i> 4. <i>Анка ФЕЛЬДГУЗЕН, Надзвичайний та Повноважний Посол Німеччини в Україні</i> 5. <i>Алекс ЛЕНАРТ, Надзвичайний та Повноважний Посол Бельгії в Україні</i> 6. <i>Бартош ЦІХОЦЬКІ, Надзвичайний та Повноважний Посол Польщі в Україні</i>
12:30-13:00	<i>Перерва</i>

LIVE: ЛЬВІВ – КИЇВ – МАРІУПОЛЬ

РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА ТА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ЯКА ПЕРСПЕКТИВА ДЛЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ?

Як пандемія вплинула на реалізацію місцевих політик і програм щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків? Які перспективи розвитку місцевої гендерної політики після виборів і чи є гендерна політика у порядку денному? Які інструменти і заходи місцева влада запроваджує для забезпечення потреб різних груп жінок і чоловіків?

У КИЄВІ

МОДЕРАТОР: *Володимир ПАВЛЮК*, головний редактор, «Вікна-Новини»

ВІДЕО-ЗВЕРНЕННЯ:

Джоан ВАНДЕРХЕЙДЕН, мер муніципалітету Стратрой-Карадок, Онтаріо

СПІКЕРИ:

1. *Марина ПОРОШЕНКО*, депутатка Київської міської ради, партія «Європейська Солідарність»
2. *Євгенія КУЛЕБА*, депутатка Київської міської ради, партія «Слуга народу»
3. *Геннадій ЗУБКО*, Віце-прем'єр-міністр України (2014-2016)

У ЛЬВОВІ

МОДЕРАТОР: *Антін БОРКОВСЬКИЙ*, журналіст Espresso TV

СПІКЕРИ:

1. *Михайло ЦИМБАЛЮК*, народний депутат України, партія «Батьківщина»
2. *Наталія ТАБІНСЬКА*, співзасновниця та голова (СОК) «Фермерська родина»
3. *Євгенія БАРДЯК*, депутатка Івано-Франківської обласної ради

В МАРІУПОЛІ

МОДЕРАТОРКА: *Анна ДОРОХОВА*, журналістка, Маріупольське телебачення

СПІКЕРИ:

1. *Вадим БОЙЧЕНКО*, Міський голова Маріуполя
2. *Ольга ПІКУЛА*, Маріупольський міський Центр з розвитку малого та середнього бізнесу

13:00-14:30

14:30-14:45	ЗАКРИТТЯ ЧЕТВЕРТОГО УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЧОГО КОНГРЕСУ <i>Світлана ВОЙЦЕХОВСЬКА, Співініціаторка Українського Жіночого Конгресу</i>
--------------------	---